

Ata da Reunião de 12 de agosto de 2022

ATA DA 147ª REUNIÃO DO CONSELHO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS, realizada no dia 12 de agosto de 2022, com início às 14h07 por videoconferência, utilizando a plataforma Google Meet, sob a presidência da Profa. Islene Calciolari Garcia, com a presença dos membros titulares, Prof. Prof. Marco Aurélio Amaral Henriques (FEEC), Prof. Pedro Peixoto Ferreira (IFCH), Prof. Rogério Custódio (IQ), Sr. Fernando Moreno Mendonça (CCUEC), Sr. Paulo Eduardo Fávero (DAC), Sr. Oscar Eliel (SBU) e Sr. Fabiano Mucillo (IFGW); dos membros suplentes, Prof. Benilton de Sá Carvalho (IMECC), Prof. Eduardo Galembeck (IB), Sra. Andressa Cristiani Piconi (SIARQ), Sr. Cleber de Lima Palmieri (DGA), Sra. Daniela Feijó Simões (SBU), Sr. Edson Luiz Kitaka (HC), Sr. Eliel Gonçalves (DAC), Sr. João Carlos Curti (DGRH), Sr. Paulo Sérgio de Moraes (CCUEC) e Sr. Ronie Ramos de Oliveira (CCUEC). Compareceram como convidados: Prof. Arthur João Catto (IC), Sr. Luis Roberto Ribeiro da Silva (CCUEC) e Sr. Edmilson Chiavegato (CCUEC). Seguindo a ordem da pauta, a **Profa. Islene** justificou a ausência do vice-presidente Prof. Ricardo Dahab; dos membros titulares, Prof. Sandro Rigo (IC), Prof. Breno de França (IC), Prof. Matheus Souza (FEEC), Prof. Paulo José da Silva (PRP), Prof. Luís Geraldo Pedroso Meloni (FEEC), Sra. Janaína Santos (SIARQ), Sr. Everaldo Pinheiro (DGRH) e Sra. Rosângela Maria Correia Leves (PRDU); dos membros suplentes, Prof. Luiz Fernando Bittencourt (IC) e Profa. Ana Estela (FT). Passou para a ATA da reunião ordinária de 08 de julho de 2022 que, não havendo manifestação, foi colocada em votação e aprovada com duas abstenções. Passando para a ORDEM DO DIA, a **Profa. Islene** apresentou os itens 3.1, 3.2 e 3.3, que tratavam de assuntos da eleição de representação da comunidade de profissionais de TIC junto ao ConTIC, sendo respectivamente: proposta de cronograma, minuta do edital do processo eleitoral e composição da Comissão Eleitoral. Finalizada a Ordem do Dia, a **Profa. Islene** passou para os INFORMES do EXPEDIENTE, iniciando com a contextualização do histórico e atribuições do Comitê Gestor do Cartão de Identidade Institucional, falou também sobre o grupo de trabalho que foi instituído em 2021 para a definição de novas formas de recarga para o cartão. Comentou sobre o ofício CCUEC, que teve como objetivo fazer uma consulta a todos os órgãos e unidades da Unicamp quanto a necessidade de permanência do cartão físico, frente às novas tecnologias possíveis de serem adotadas. Destacou as preocupações manifestadas pela comunidade quanto ao acesso amplo de todos, frente às possíveis dificuldades que poderiam ser enfrentadas pelos usuários, provenientes de questões pessoais e institucionais. O **Sr. Fernando Moreno** e **Sr. Edmilson (CCUEC)** explicaram sobre o trabalho do Comitê Gestor do Cartão e sobre a parte técnica das frentes tecnológicas estudadas. Houve manifestações, troca de ideias e sugestões sobre o tema. Ao fim das discussões a **Profa. Islene** informou que o relatório da Progressão PAEPE 2022 da CSARH-03, discutido na última reunião do ConTIC, foi aprovado pela CIDF e CAD. Na sequência abriu para os informes dos Órgãos Gestores. Não houve informes da Gestão de Sistemas Administrativos - DGA, da Gestão de Sistemas de Recursos Humanos – DGRH, da Gestão de Sistemas Acadêmicos - DAC, da Gestão de Sistemas de Bibliotecas – SBU e da Gestão de Sistemas da Área da Saúde – DEAS. A **Sra. Andressa** da Gestão de Sistemas de Arquivos – SIARQ, informou sobre o lançamento da plataforma de acesso ao repositório de documentos arquivísticos da Unicamp. Nos informes do CCUEC, o **Sr. Luís Ribeiro** falou sobre aquisição de 6 Nobreaks para Datacenter do CCUEC e sala técnica TC09 (prédio da telefonia) e sobre o contrato de 12 meses do licenciamento do software SAS. Após as manifestações finais, o **Sr. Fabiano** apontou alguns problemas relacionados à falta de recursos humanos, questionou sobre os concursos para contratação de técnicos da área de TIC e propôs que o assunto fosse tratado na próxima reunião. Não havendo novas manifestações, a Profa. Islene encerrou a reunião às 15h18, da qual eu, Fabiana dos Santos Toledo, lavrei e redigi a presente Ata.

Documento assinado eletronicamente por **Islene Calciolari Garcia**, **DIRETOR GERAL DO CENTRO DE COMPUTAÇÃO**, em 16/09/2022, às 19:42 horas, conforme Art. 10 § 2º da MP 2.200/2001 e Art. 1º da Resolução GR 54/2017.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:
sigad.unicamp.br/verifica, informando o código verificador:
740BFC49 F0B94743 8E76A6C5 18F95004

